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1S daulae 5 J g8 O OIS (oo 1 OO Lluse

P=0.6 F, A W= (p-1.8) Li/Lr
Paaole Gsad cwnia sladdis )

L=2.64 cm = 264 mm
b= .49cm h=27mm = 0.27 cm
A=bh=0.49 * 0.27 =0.1323 cm’
F,=300 — p=0.6 F,A — p=0.6 * 300 * 0.1323 = 23.814
W=(p- 1.8) Ly/Lx — W=(23.814-1.8)4.5/31.6=3.134 kg
Li=4.5cm Lg=31.6 cm

s - w5 o Jlael 550 2900 kg o 3.134 kg sla 0 oliuabl s Jlael )
o IIB O s, ool 4 Gliabl s GBS B Ha b, (W) sad dalas )y
5 2al sad alil Hiis g gslaia o€ anS o SIS 1) cela o)l SIS Gl 5 U5 anas
S Gl 3y lealidls 5 958 e (o] 4 (LA 558 535S 35ls ssad (el Laia
15 (0) G b suas ¢ (((23A S b culiie ) wll ¥ sgan Sl Juslsd Lo

c e (oo JUBI 55 Jsan Gl (Joaa 4 5 aiS oo ol

T(s) O(mm) e=06/1

G509 SaS saijlad 4 Ml b Yo (glwe el sd 5o dpad Job Gl (il 51
o2 g Jsb Olalnd) swias Glas o anld o LT 51, sae A€ e 8 el
C,Z,IJAu.oT:.\.w_\.g@&.ﬁdld’;wSJ‘}emuJ\JamAJgﬂlﬁ%%
G 1, ((0sad dsb oialdl Gid ) 15 OIS Col - sl o was dadin Jua Gollas hled]

J.\.a.u_):aQKL.quSQLAM)JQJJJ.:L&J‘:;MJAS&’A:\AJUA‘:L;J@L;

& (mm) e=06/1 & (mm) e=0/1

20 2.6 0.0098 3.57 0.0135

40 2.8 0.10 3.64 0.0137

60 2.95 0.0111 3.71 0.0140
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0.0115
0.0119
0.0123
0.0125
0.01284
0.01303
0.0133
£=0/1
0.0157
0.0159
0.0160
0.0162
0.0164
0.0166
0.0168
0.0169
0.0170
0.0171
0.0172
0.0173
0.0175
0.0176
0.0178
0.0180
0.0182
0.0183
0.0185
0.0187
0.0189
0.0190
0.0192
0.0193
0.0195
0.0197
0.0198
0.0200
0.0201
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1000 5.36 0.0203 1740 10.40 0.0393
1020 5.42 0.0205 1760 10.80 0.0409
1040 5.47 0.0207 1780 11.18 0.0423
1060 5.48 0.0207 1800 11.31 0.0428
1080 5.50 0.0208 1820 11.34 0.0429
1100 5.55 0.0210 1840 11.36 0.0430
1120 5.59 0.0211 1860 11.37 0.0430
1140 5.62 0.0212 1880 11.40 0.0431
i o i) 391 9 (A 9IS wa 51 ki A (51 g pS (o0 8L B S Yok LA )y llls d s d Ol 3 aSial i 55 %
olale 3

ol Slasad K 5uly ole) a3 (e Jbo HudS Jaie sael cuas = Gb s s

. ﬁma &

S35 3 a8 ks €= ACHBEHCHD o gums ¥ da o inie S anil 55 o Jls (¥

0L K

Pasols olilas Jleel b
A=1.4558 * 107!
B=-3.196*10"
C=2.8836*10"
D =8.8967 * 107

5> £=1.4558* 10"t -3.196 * 102 4+2.8836 * 107 t+8.8967 * 107>
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1.6=[(mm/EI) ds
Paaola gl se S
S 3 50 oliel Hu ghlae aaly gm0l
315 IS LL @3 g 550 Glea alilel Hu (5las ualy (s o Sl bl lKe 5035: 0
3l 5L S sl 48 el S im
1 55l wnls S 31 e 5 e S
o5 selad,l s B
Oled Hsae 4 S 58 W8 el sl Gles
sased pone 5l Lok Ll ds
Pendls asalsd ¢ aas 31 0 X olitel ju g A el o 5] g5l waly 5558 ST Cpl by
m =-1(R-R cos 0) (2)
Pl aadl oA ¢ auas 31 OY ulaiel 5o g A aba® Hu 1y 1 ghlas waly s 958 S
m = -1 . Rsin6 (3)
Poudgh ) S G ol e 50 1L ds sk oLl
ds=R. do 4)
P g Soseas Ol (oo L P UL S eam Jhes K
m = -P.Rsin0 (%)
Faaols ol sl
1. 5,= (™ P.Rsin® ( Rsin 0) . RdO

Jo EI
5x=2 * (PR* EI)

“ Bt

15 o 5

1. 8= (™ P.Rsin® ( Rsin 6) . RdO
Jo EI
8y=n/2 * (PR*/ EI) (7)
Lol 5o BB LLL oS opls ps 58 -0
sl o ey OIS i daulae (515 15 ) dasl ¢ Al s liie al e alail s

x=1/2 * (PR¥/ EI) (8)
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dy=n/4 * (PR’/ EI)

O ly 59 5 5L b JalS (sl ol L (g

§x= (2/n-1/2) * (PR* EI) (10)

Sy= (n/4- 2/m) * (PR’/ EI)

: owlo T olsiws
LgLACA.CLA.u[):xl%.a.bcé\)ﬁ‘d&:Jaéx‘aﬁﬁ‘ﬁl;‘a%@xﬂtﬁm‘}‘é&d&‘

@m‘é@dﬁiﬁﬁjﬁk“m‘%‘&Wgﬁuﬁju&‘)ﬁ:ﬁséb‘)‘u‘

2 oyl g

oS oo S 50 1T el puia mladidie g sused 55 plad (IS a5l U
bl o ) pod 4 LK Gl i <
Silis g 438 )3 633l Alids dlsll # 3 LIS Gl (5148 il i W3S oo 3 glaS oS CAliAe LolEh yu a3 craliis g3 —x
a8 8 I ja ) s
Paasle JelS s pls (sl

R=15.45cm b=2.51 cm h=0.442 cm
[=bh¥/12 —1=(2.51)* (0.442)*/12=0.018061727 cm*

:ﬁ:‘J‘d°J£‘J;‘:‘:‘L5‘):‘
R=15.45cm b=2.51 cm h=0.46 cm
[=bh¥/12 —1=(2.51)* (0.46)’/12 = 0.020359446 cm*

:‘A:sJ‘JbJ:s|JC::JL5‘J:a

R=15.45 cm b=2.5cm h=0.45 cm
I=bh¥/12 —1=(2.51)* (0.45)’/12 =0.018984375 cm*

o palai Sie 555 15 LT wsle 5 su S il db g e Jas L3 sa ey B sla cga
S0 535 9 sad Bl yaulie Gubs ¢ isle)T sl clla 5 S 5a gl wolal 5o 5 anS

.4....4‘,:,).'4.‘.4QQ&)ﬁﬁh@U‘%ﬂu&wGbeQ\fW‘up
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e s5b0 maohis 15 2kg HL 81 e sk 4 o Jlael 15 2KE L0 s sls o) sl
a3 (oo (doan 5 g ea s ool 1) e (IS HudS Gup s s Hles sae 4 el
9 5 il 1 s slasl Lol iS5 asS e Jlael TKE LU ssuls as 55 sl
slelKe 523 5 4 o Jlael 1) 3K L JelS o nls (sl 5 e b (oo Jsun

@l Jsan L0 5 A€ oSBT Joaa g 4 o cadlaals |, 8y 5 (0x= 08X + 8X,)
S oo anlie aa L1, Jlael l (5505 5 (lae

2{.\3\)‘4&0‘55)3“(5‘)3
P=3kg
slee 1 0y = 0.40 mm
( Ax; = 0.35 mm
] — AX; + AX,=0.55 mm
| Ax,=0.20 mm

55 1 8x=(2/m-1/2) (PRYE]) — 8x = (2/mn- 1/2) 3*(15.45)° =
2.1*10°%0.018061727

=0.039851226 cm = 0.39851226 mm
o550 8y = (1/4 —2/m) PRVEL  — 8y = (/4 — 2/m) 3* (15.45)° =

2.1*10°%0.018061727

=0.043397828 cm = 0.43397828 mm

3&3)”%;"4&36‘):‘

slec 1 P=1kg
oy = 1.72 mm
ox =2.9 mm

11

Wwww.me-en.com




p=1 < s :8x=2(PRYEl) — &x=2 1*#(15.45)° =
2.1%¥10°%0.020359446

=0.172516326 cm =1.72516324 mm

8y =m/2 (PRYEl) — 8y =m/2 1*#(15.45)° =
2.1*10°%0.020359446
0.135494004 cm = 1.35494004 mm

:‘A:sJ‘Jb):s|JC::JL5‘J:a
P =2kg
slee 1 0x = 1.15 mm Oy = 1.71 mm
o1 dx= 1/2(PRVEI) —dx=% ( 2%(15.45)° )=
2.1¥10°%0.018984375

=0.092505989 cm = 0.92505989 mm
s 8y = mA(PR/EL) — 8y = m/4* ( 2*%(15.45)°
2.1¥10°%0.018984375

=0.145308068 cm = 1.45308068 mm

CL\.A.U.J:)‘“)J\}A;:43..3Qf“):tt\:\t.:u.u‘bd‘)s‘)ls@Y}LOL&JQMG&Jb&%L&JTJJQ&
3KE 1 suinsl€ ase w0 JolS sl gl Who 1 SiSlan 4535 o Jad ol ol el sl
asd gy 1 lae Slasad GIs8 (oo ol 5 b ol s anS e Jlael 1, 3kg @ L

-l s BB (55658 Hlasas s
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((sos5) : Alite LalS s aline (gla 55 (15 5ad drlas
105 kg slel€ b 2kg B jim 31 Ciline slasl Jlael b sl s 585 e 4eulas

(oS &)
8x= 1/2(PRVEl) — % * 0.5*15.45° =0.23126497 mm
2.1%10°%0.018984375
8y = m/4(PR/EI) — m/4* 0.5*%15.45° =0.36327017 mm
2.1*10°%0.018984375
Sx (y="Y2 * 1*15.45° = 0.46252994 mm
2.1%10°%0.018984375

Sy (1) = m/4 * 1*15.45> = 0.72654034 mm
2.1%10%0.018984375

8 (15 = Y2 * 1.5%15.45° = 0.69379492 mm
2.1%10°%0.018984375

Sy (1.5) = m/4 * 1.5%15.45° = 1.08981051 mm
2.1*¥10°%0.018984375

8X (2= 0.92505989 mm
Sy o= 1.45308068 mm

Y AL o Sl B i 5l aline slajls Jleel b o ls o 55 sl 585 5d sl
(ous):aSuls
dx = 2(PR’/EI) &y = m/2( PR’/EI)

OX (=2 * 0.2%15.45° =0.34503264 mm
2.1%¥10°%0.020359446

Sy (2 =m/2 * 0.2%15.45° =0.270988 mm
2.1¥10°%0.020359446

8X (4 =2 * 0.4*15.45° = 0.69006529 mm
2.1*10°%0.020359446

Sy (4 =m/2* 0.4*15.45° =0.54197601 mm
2.1¥10°*0.020359446

13
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8X (6 =2 * 0.6*%15.45° =1.03509794 mm
2.1*10°%0.020359446

dy (g =m/2* 0.6*15.45° =0.81296402 mm
2.1%¥10°%0.020359446

O (5 =2 * 0.8%15.45° = 1.03509794 mm
2.1¥10°%0.020359446

Sy (9 =T/2 * 0.8*%15.45° = 1.08395203 mm
2.1*10°%0.020359446

Sx () =2% 1*15.45° = 1.72516324 mm
2.1¥10°*0.020359446

Sy 1y =m/2 * 1*15.45° = 1.35494004 mm
2.1%10°%0.020359446

0.5kg a8 L 3kg 5 yio 5l calits slajl Jlael b JolS s la 555 (515 55 5ad daeslas
8x = (2/m - 1/2) ( PRY/EI) 8y = (/4 — 2/m) PR’/EI

8X (0.5 = (2/m - 1/2) * 0.5*%15.45° =0.06641871 mm
2.1*10°0.018061727

8Y (0.5) = (n/4 —2/m) * 0.5%15.45° =0.07232971 mm
2.1*10°%0.018061727

&x = (2/m-1/2) * 1*¥15.45° =(.13283742 mm
2.1*10°0.018061727

8y 1y = (n/4 —2/m) * 1*15.45° = (0.14465942 mm
2.1*10%%0.018061727

14
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8X (15 = (2/m - 1/2) * 1.5%15.45° =0.19925613 mm
2.1*10°0.018061727

8y (1.s) = (n/4 —2/m) * 1.5%15.45° =(0.21698914 mm
2.1*10%%0.018061727

8X )= (2/m-1/2) * 2%15.45° =(.26567484 mm
2.1*10°%0.018061727

8y (2= (n/4 —2/m) * 2%15.45° =(.28931855 mm
2.1%10%%0.018061727

8X (25 = (2/m - 1/2) * 2.5*%15.45° =0.33209355 mm
2.1*10°%0.018061727

8Y (2.5) = (n/4 —2/m) * 2.5%15.45° = (0.36164856mm
2.1%10°0.018061727

8x 3= 0.39851226 8y (3 = 0.43397828
Gl 0 S a1 Ssa sl 1 lsad Ol oo sael s @B G s L
‘)Ljﬁém&d u.&lS S8y @‘ﬁ&@b@u‘}]')d (:)\9%(_;"“'943\9(5)\93: Sy

WS e lae gl golasal Ol e B SH L asls | el
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oty 535 dhasly Sl g Heme ST bl 4 plall Ho Ll GBS wlde (i) 4
il

Ye =rd/L )
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T= (" (®r@te/R)(rd0dr) — 1R=TR (6)

0Jo J

bl o s J= TRY/2 el 31 5 8959 phie b3 eyl Glas J 358 adasl; oo
sa o pble Soom olall Lo gl 5 (TP ) (pliany S ud i b Oines
o OIS Glal38 b cliie S ol G5 GBI5) Cplonls wa aalsa alis
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cocl 3L JKET 1) sleiandd 31 Glules T sl&is (£) JS& 3o
MJ—MéLJ‘\A@S’CSLGSJ[JéL)AAuMb&MJL;Lo‘)JM \

UAM%J‘JQA.\ASUM‘L“AJ ¥

(
s (
(
(
(

L3088 oo el D gad S0 Bk a4 alE 4 Ee (0

Wwww.me-en.com




2 guloyT g

L=52lecm R=42mm : a8 ooodlall; 5l o) g0 g 539 plas i)
il o i AT s € gad uia
IR sle 5 aiS o uad G Ll Bl snle Sie Bl ST poe B Gupes
iy Sl saian olas s sy a9 axS o cuad K0 sk Ho JSE (aes
CpaS o aald His (555 )
Coans 8 a5 e slaisl sk ¢ wsle 5 @ b oslyen 1) Galed] Ggad Gupes
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aalsa sl (ol S G e (Slle cga ol S Jleel olojd (ula a b
pE L Mhans olhius (555 O (diaay S e 5 & (g9, 515 Gl wul) ad
Gy asS o AILE S dgad sl 25 kgom a8 L 5 su¥ 8 €pad sl 50 kg.cm
Cpaas oo JUED) Jsua

oo oga oo 1 pda S Jleel gloyd LU S S8 o ) o wdls a8 Wb
29 338 shs a)bgu Jhass o&is o i SO Hlate B Wla o a0 )08 &) seas
OV B @00 Llute Jlua 4SS, 9 s (oo A3 1, Gpad (pdiay gl diad ]
e Sl adl sie Wb €sad Ghawy wol) adl Gals ssay gelad)) sogans Ho daal
o3 o8l JK& Sl BBl s ga g sgde a0 S sualine Llaw 4l s s 3 e
selai) clla aa snias GLis boss e e sl 5 ocdiaay S IALL 0 aal s« 45 gal
55bgs Al A Gl Hu s 23V ¢ Bk K& 5ua3 saaliie ) aay s walea
Siaaaf aa B Giabe)) asd swla jn GusSae oga Lo sdian S Jlael 8,800
o 923l o Nom Jliass sl sal 5 oS aniS da 68wl Cpinad anas o olal € gl
10kg.cm = IN.m oS avily

Ll s aaS oo cndlaab 2Nm sleol8 L (a3 5s) Ggad Cpl sl 1) iy 4 l) wlael

caS po andilanls ) Jgas Lo

L=521cm
R=0.42 cm

J=nR*/2=n(0.42)"*/2 = 0.48878406 cm"”

T  kgcm
2

4
6
8
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Z=_Pa [-x+3Lx*-(2L*+a®)x+a’L]+ Pab(at+2b) [x’-3Lx*+2L%x]
6EIL 12EIL?
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0.5 * 20 [ -50°+3*80*50%-(2*80%+20%)*50+20**80]=-1.5 z
6*10.5*10°*0.02*80

0.5 * 40 [ -50°+3%80%50%-(2*#80%+40%)*50+40**80]=-2.5 z
6%10.5%10°%0.02*80

t owlboyT o ylods

¥oolad ubeyl
t owboyT ol

paline (slaS Ghea
towloyT Sua

o108 L cal 4S el adiins slass 3 6 o5l Giule3T gl 51 Bua
e Jeol (s (ntinan 5 LT dnlie 5 (5508 5 ((ae ) Glale)T Baob g9 5wl s <
sl o lg8 6T

: loyT (5398

Wwww.me-en.com




D185 2 Al pdied S 5 50 Glae ) abals s Ladl plad us sl (led o
by oo
1 =M
p El
Solile A8 S5 bl gl 1 3 5 L ol daly §8 ddasly ) ssliind b Jla
LS oo ol ) SH e
5 JSE 5 eus SOlinl gl sl (o) asla (i SOt o i G el Jiade suw 9oyl —

il o ) @osems aa O bl

(0<x<a) : z = (Pb/6EIL) [ x’- (L*-b*)x]
(a<x<L) : z= (Pa/6EIL) [ -x’+ 3Lx*-(2L*+a’)x+ a’L]

L SSGl s o3l a5l ol £ 38 pae Ll LSS o S Jime s Ko -

teial saal 5a3 50 O @ bagase dauly, g U HL oS il oo Gaasl 45 50

(0<x<a) : z = (Pb/6EIL) [ x’- (L*-b*)x] + Pab(at2b) [x’-3Lx*+2L%x]
12EIL

(a<x<L) : z = (Pa/6EIL) [ -x’+ 3Lx*-(2L*+a®)x+ a’L] + Pab(a+2b) [x’-3Lx*+2Lx]
12EIL’
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2ol gy
J@AAJ—UJJJCJ—“A(J‘

@ oS oIl il (a5 58 K oS 58 Jeb wsa g 58 aballe pwsia sliad e i)
)B)J@&)J‘JQ“S;‘:\AJ4:\.5;6}‘43‘)%&:‘.}:\%&1%‘13‘245&&6.})‘\9.6).}\9‘5:\3&:\
(05 pole 42 5e) b=19.9 mm
(cwolis) h= (h;+hyths)/3 = (5.1+4.42+5)/3 = 4.91
(55 Jsk) L =68 cm
P ,L Sl Jse B=17 cm ddais «<( B,C,D)ﬁdsu.ag,\sihhl.cA o8 S5 dlnls
291506 598 Ot sleds 5 2 S o3l cela 5 ISaMe Bl an wil oo ua
pS o aali s (555 1) an (508 o3l el 4 le (g S e sl 05 e
omand slaule Tl gis ik 3 g ) wdl 0 0.5 em o splwl 1, Py LU Guges
Db S A o 1B 1) pad Sl 5 a0 oo O (s (eloT 4 us s Lo (a
‘L)\JF(JA.AJJCLH.H‘O.S cm ‘LAOTQ:)‘A:\‘ﬁ‘JPZJL}jM‘JJ:ﬁ‘J Pl Jt_):):\:!‘)iid
Piobosa Jlael Pr 5L oS s o am 5 i€ o @813 15\ a5 ads (g0 H13 (sl]

eSS 1) 55 o Gupes asiS (oo 281815 Sua 5 anas (oo 518 Glusa OB 4SS Hu 50 1,

25 G L PG pas uyls o Jeals 5d SIS w1 Gllae cpl walsn e Gale)]

L P2y P1 L G Lok poane 4S 0l (308 b 5ol enls w8 e Py UL 5 ol

sl en S uslsaa b

IS0 el 55 O(mm)
1
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0.00 0.5

0.5 0.5

Iox = bh*/12 = (1.99)(0.491)*/12 = 0.02

‘JEJUTCA;J.@‘ —03=0;1t0,=1.22 u_‘.a.c63:132
ot wem,n = (1.32-1.22) /1.32 ¥100 = 7.5 % (b

Pdeade s Ko 5 OlsS u S alla (o
O s S 5 oIS o8 4SS ol o s K4S (658 gl 1) (8 wlla sla,lS lea

s;:\.lgU.nJ.alS“)STJJJA&ﬁmJwe&‘@u‘@bgﬁﬁgbb

ado oo S 5 58 i S s

SN s

Py (kg)

P, (kg)

slec d(mm)

55 O(mm)

1

0.5

0.00

1.13

2

0.00

0.5

1.80

3

0.5

0.5

3.14

‘\93‘)‘3"-6&&.‘:‘ —03=0; 1t 0,=2.93
ot a0 = (3.14-2.93) /3.14 100 = 6.6 % (b

shee 83=3.14
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sa,) cress GlnbelT Gasb 5115 el KA1y Gliay usl) On dals asalsa

‘—;:sfl.uu.oMeu.ocs‘)ﬂjae‘d‘):)‘éAATCAJ.uA:sJ‘A:Q.ob‘JuTJHBAJ

2 omlo)T (598
cuwds 0= T.L/GT abash; 51 L Jsbo 45 5 08 oo s alio G (sl Gy 45l
1 ¢S ..\J =

i 31 L b slgml 5 il aladio 5o (s Gl 4l @

mebdu.:bd)|\9gﬁx%g:)§d’r

G= E2(1H1) T oo conas 55355 sl 31 S Gialad) € oy oelaS ) J e G

sl 5alys Roplas 40 5 oK paie sl S T=JAP A alis paie b oyl las T
J=nR*2 L

L Jsb o Gham wsld 5 ad aalsd aoly ceslas odian S dhe 5 giale)]l cpl 5o S
wts L J ol (lg® 1 il 40 Jeale (sla g5l slei) (sllSe Haad (608 o500l L dlas )
w0 S oo rnlie an b st duculae Lilgh 0ol a8 Ll g, 3 pupen i (oo
oo sy

sad laa L Job S 0T 0 09 € pinlel] G0 S 5 ol OB S ol slSiis 0l
oo Lok Gal L) oo oS col sad cuad plagsl L Job ool slen) 5 1l oo
OF Shd 4 (gl o uls phle S 4 an 4 gad L) S (inas sud cral (558 o)1l el
DSl olal o ls aslie ol (555 w3 (R0 L 4S sut oy il o 8 ~10 cm T gus
sl o ey S8 Jame Sy 4 5 oS0 S0 sleB 5 wilad o el pale o oy

Wwww.me-en.com




byl g
) el dbals (L) an 31 5L g9 dhalsy (R) € gad plalio plad juolis il
-l om0l 1 () (510 o plat (€1,62) gk L5 ploe 31 (58
R=3.2 mm L=302cm e;=e,=6 cm a=4.25cm
olade S 6J|A§JQJMW‘A:‘:’LQ$¢JMIJ S o5l sla el Lole uns
L xS o5l slgeln 5 aans oo aladl it cpuas 1 Kg sluile 3T ol g 3ok 51 ]

@u‘bﬁmhf*)djd;)d&‘@mﬁwmgocﬁ‘ﬁ

ok O Olsa sl 58 skl Sladin 555 5 0 wwlbs

e

S (soss) G

e;= 60 mm L=30cm J=0.0164
R=0.32cm G=7.81250
e, = 60 mm a=4.25cm

“ols Lol AL I=M*a o= T.L/G.J
sl o3k | pus sl (kg.cm) (rad)

0.0163 | 0.0059 [=4.25 $.=0.01001

LA anyu =[(0.104-0.01001)/0.104]* 100 =3.75 % WA
slius Hu lha S wal o LB b ae il Jol€ Balsd ave Siely S cage Jo¥o )

© otign olES JelS ad uyly pae an (S g oS o3Il Ho lad egs g b (e
Cond G 5N L b

Wwww.me-en.com




ol Giley
A1 PYY ERYS

5 lee GBas O (A8 S Gl Lulyd o s (Soas b sl s
I8 dlase 5ol 50 198 LBT paa Juol &€ dllas 5l s 5 LT i dwlis 5 5548
el o
2 omboyl 398

1os (o WS oo wane LIS Hlae GES 4 ) GBS (RIS sae alb gl
Sl 51 g8 s sl oo Sels Jole (pl 4 u)ls s say (LS alis (550 Jole (g ldd gune
38 aagie 5 Gl (o lad gae Ja g wl use g GBS s (Sagd (5 4 (58
Sloas DL AT 5 S o spane LB i 4 1) OIS gLl pae all o Gl sl
L s ool opliie a8 S5 it bulyd 0 da s b o dlas € wali o o5t
S dlae 15 5L Gl paala e
e e 93 (Sl Hb dpeslas (A
WS (a8 S S GT o P sosne o € a0 D Lo 1) s b K Gallas
s5bss dole o Gda 3 aas anled Hld alins alls ) asld dole S L s
ien Sl aal 1585 sde slgfand ala Jobd € oif sala s sy 4 (s
sl o sy 595 dulae 555 3 55 Jsb oo

=PY
s 51858 (ol dalae Wl audls ails IS s (0w Sl 6l
EIY’=-M

ORIV EQUF-F-PIP--g

EIY”+PY =0

Y +K*Y=0 (K’=P/EI)  :,a,s

MML}AJ:“}‘:’JHMM‘J%JQJL"‘U‘\}%J
Y= Asin(kx)+Bcos(kx)
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oadls asalsd (5550 bl pd Jleel L
B=0
Asink)=0 — VA=0L kl=nn

x=0, y=0,
x=L, y=0

—
—

y=Asin(nnx/L) —  k=nn/L

—  o’n/L>=P/El  —  P=n’n’EIL’
N=1 el alls 1) slate Gy ieS (el 3 ol 51 (Sl Hb e Sl a2 s b
P.= n°El/L? b eadly asal g3 4y
o2 Bl Ll a5 sosme 5o pa € Gl gl Jiade 4 Ho ae Sad Glas (0
Gos oo o S Flla sl Vb Ll g, LIS b asalsa o o w g (o0 0)ls e
Sosne Db UK Gallas assl crss 1) ude 3k 85l (o0 )l sedie 5 (oila LL aa
Caas bl I8 sae b 50 Q UL S usd o w)ly e 2 Q (ula LGP
faaost (oo s Jol 4t (sl 1 Jolas e ¥alae S8 o,

0<x<L/2 :M=Q/2 +x+P*y
EIY” =-M
EIY” + PY = -Gx/2

Y” + K*Y = -Qx/2EI (k* = P/EI)
Y= Asin(kx) + Bcos(kx) — Qx/2P
: cutls sl 5550 bl it Jlacl L
(x=0,Y=0) B=0
(x=L/2, Y’=0) A=_G * 1
2Ph  cos(kL/2)

y=0 * 1 * sin (kx) = Qx/2p

30
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2Pk cos(kl/2)
o Sola L2 e X (slas passl css 1) sude by 5ud aaal i S Jls

anled
Y(1/2) = Q_(tan(kl/2)-(k1/2))
2Pk
a= QL’/48EI Q=48EI * ay/L’ ,P=KEl (L2, i)

Y(1/2) =24 (tan(kl/2)-(k1/2))* a,
(k)
kl= =V P/P,,

Y(1/2) =24 *[p T (tan(n/2(N P/Po))- (/2(N P/P)))* a,
T P,

9 Gosae uos pa &S Glla (gl ke e S 5 51K e S e Jud il (g

WOl s (il g0 pa

Penils aaald 1y 5 JS8 Salial sl sdle S o 35 o3l das L

0<x<L/2 : M =( Q/2 + My/L)x — My+ Py
L/2<x<L : M = ( Q/2 + My/L)(L-x)+ Py

EIY” = -

31
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Y+ kY= (-1/EI)(G/2 — My/L)x + M/EI

Y= Asin(kx)+ Bicos(kx) — (1/P)(Q/2-My/L)x+M,/P
Y’ + K*Y,= (-1/EI)(G/2 — My/L)(L-x)

Y,= Assin(kx)+ Bycos(kx) — (1/P)(Q/2-My/L)(L-x)

sl M‘P Sacuds Al,Az,Bl,Bz ‘)34\:&0 BN AEY Ja.i“).n.’b Jlac! L:
(XZO ,Y1:0) (X:L/z , Y]ZYZ)

(x=0,Y",=0) (x=L2,Y’1=Y",)

s walsa 5) o b dls by 5o 58 Saa Hlade (ol 5l
Y., = [ sin(kL/2)- (KL)cos(kL/2)+ kL/2] * A, + G * KL/2Pk ( cos(kL/2)-1)

ao = (7/768) * (GL/EI) Q= (7/768) * (Elay/L*) ,P=Kk’El

Q/Pk = (768/7) * (ay/(kL?))
Pl asal s (V/Y) Sua 5o 38 el 01 b s
Y 12)= { [sin(kL/2)- (kL)cos(kL/2)+ kL/2] [ kL/2 — [ tan (kL) — tan(kL/2)]cos kL/2] +
[(KL/2) ( cos(kL/2)-1] * (768/7) * (ag/kL’)
g alsd ) oo 55 (Sloas Lh nines
P.. = (n’El) / (0.7L)°
byl
S8 0sA la su s Gsad Gup ) (oo G | palle puia Slad i |l
I g (8 ey Gl G0lasn b pupes 03l oo Jiade s g0 Lall S5 «S aias (o
la 00 1 oS el melis a0 580 suls Gpad 4 (5,L08 maa € sk psS o
aiS o )l oF 2 0.4Kkg ools U a9 aiS oo s 15T 5 A o il s
90 15 55 35 Gupen a3iS o aaldS Jais (g9, Jlanon o0y ol o Hlule upe
) Gosae oo GRus e Gl o b e 5 paS o 818 (S o)l el
Iy dossre Jsin 5 piiS oo cdlaoly 1 5 alaso 58 5o 5 80 S wilal Lyl o8 4 A8
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Jrodo 5o 5 IS 5o o8 ST s 00 S LSS 1 LIS faes aa LS S 0 JelS

b=2cm h=15.2 mm

L=70.5cm

Y1/2

P

Q

P/P.,

PCT

0

0

0

0

0.95

0

400

0

1.9

13.3

400

0.265

3.8

25.9

400

0.517

5.7

32

400

0.639

7.6

35.9

400

0.717

9.5

38.3

400

0.765

[=bh*/12=2%0.525/12 = 0.024

(1 205 * 10°%0.024)/70.5% = 50.04

P, =m’El/L* =

ade 5uSs 5 SIS HuSs (sies -

Y1/2

P/P.,

PCT

0

0

102.12

0.7

0

102.12

1.4

0.745

102.12

2.8

0.890

102.12

4.2

0.940

102.12

5.6

0.940

102.12

7

0.949

102.12

[=bh*12=0.024
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P, = m°El/(0.7L%) = (x* * 1.05%10°%0.024)/(0.7%70.5)*
H &b)’i’ O)w

Vooolad Giales!
t owboyT pb
oiS Giales]

-] PRy ERTY
2 108 (s do e Ll s Ko o lS (900 Blie o SIHE Sk s HlS,

2 omlo)T 5389
sl slssas ) soliiad b 5 ols alasl Gaiae o3l gl ol oo 1y (228 Siale)]
SIosa s () 8335 el 31 0¥ 58 58 Ol yac Bl 9 watn |5 BB Gal A sae] cn
Sroslie ¢ ool ali Hlas mllas pla 4 a1 o € 0¥ 58 ago Sladidin . ool
caald (niage ail oo (RES 5 HLES 5o O S glie Guss Ol 5 sl KB ab)
olasad ol s 3N S wal oo (aiS GiubedT o T GRS B Hlsgad ¢ 0¥ 8 prusige
Jole 3¥ 58 ud ola b paleas (335 T o conns 0¥ 68 Gad (sola (18 L palus (B

Peld WY plsil L u sk oo (Slhilae Laulg, o a¥ 6 gl Sl day Lo

ST aS 5 e glia 5 0¥ 63 (Y o ol S WY ()

gl oo paeel Gud ¥ Sl oS 0¥ 68 alias gl il san iy HL oY 8 (Y

50 1S (s N0 31 A S s )

aadle (s s YA J1YO) (Y

Lau sis ((aemy0 08 I Y) (¥

S (wmu VY ) (¥
.Jl\f\;‘;n‘LAJJJY\’éLG_{‘-‘L}JJSJ‘J‘)‘J;‘Q:})LAO—}JSQJJ)J@LALL.AJ‘J&JS&LAJY\’&
O s sl ¥ gd bl B s oo paled GBS Gl 58 Sely o S s o il
518 518 e sie (Bl s a SIS VP B VY-

) ol 5alas (B A 0K oo (M 4 g gl sule T Lo oS el (L8351 Oy aules LS

Lo o olaial 31(Y) JSid sl aabed (15wl o o (81 clla @ lagas 0T Lo &S
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Ol e+ WS o paddie 15 7 Y Jobae (S L sk Hsae (50 09 S S8 (pw
s Ho 1) Dlagad B aiS co auny QB3S 5 Hlasad (lall crand (55150 (gaa ddads (]
i S o paliad (i 1 4l 0T 4 g e (5 WS alad (g

S wl o ohn Al G238 50 Bl L S b b adles b oaly b somed als
o ool (881 L8 b 0 o e 0 5 sale 5 laadle B Gaal33 o
S e aales a1, Hlsad 555

Ol 531 L Toaae (35 4S 5508 ssay (o) alh ¢ Sl aal 51 G ¢ saas Sad el
Y58 (slon Mo ¢ S a3 S Slhe 4t b oS S e g abal e (258
wily e 62000 kg/em’® s sun sume (St mdes 4alh @il (ol 4o

o Jals sl pladio mhas 5o ¢ (Jlael (55500 pasSho punad 51 oS o (L2351 ol (1

ES

v
syl gl o 4 (S5anS alKia 0 o500 a5l 4S o L3 1 (SSAlS IS
phie s (alS Juds 4 (S50 a8l IS5 oS il a8 wlb Gl usd o Jeola
OiS psgde Ol ol (o ad aala il Op (IS G Gsas Job O cend S 0
Caole Siau dliad o sad 5o il o gl S Cuad LA el ¢ S5ALS

Ao aad il Gl o1y Lol (o) aba®s Hlusal g9y ot ha wal 5 elad)) wals
sud oo G bd clla an g 4l adl o el y baA o g Sl gl 4l o G oS
E=o/e: dasl; 5 ail o Gacatiand) Joao b Kb Joao B as 358 b ks

S Ol sla (55 4S s sl o Gaaad Ly € aiile (gl bl Hlugad (555 0 Sy - 9 walsa
alls @ Gan T 51 S glasl Bia b g aosl asa s HBWle Yok suis G 5a o]
i S eladhan 1 aal cpl w8 s 0 sa

Sl wals Sl oSl o (Sad ca alla Ll ok (Oad k) Gad SK 4l
S5 ARl B S oo GadiseY 4 gy b pdalle ¢ 4 sl ) e K by Gl 381 550
el o G (S5 walil; 4l ol

58 e b culils

SIS Sliae 5o O Cpaad sl wil oo BB oLleA GBSy Gas clda Hu cwald ol
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bl o ) podn 4gad Jab Glul ) s s o) seas B ca 5 o) Hline
Jsb ol 38 wm ;0 =100 * (Lp-Lo)/Lo
-l (S sl jo el Yok Ly 5 €sad 4l Jsb Lo
ol ) podn (Sod K aall o calie (2alS s o o) gems S8 casd a9 5be
malias 2l wm s = 100 * (Ag-Ap)/Ag
Sad oK aals o el calins Ap G sad bl a5l maliws Ag
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byl

o9 1y gai sisle 48w b (Do ks« Lo Job) 4G8,S a3l 1 46 g alasl =
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Ggad Jobo 5uad 6 o3Il 4 A o uad (g 1) OIS Huad (6, )l by Y

CpaS o aald jis (g9, 1) wsle g adls ndy ISl

.HJ@J‘)B).L.‘:GJJJ%AQ&JJJ‘JJJ&J‘&—\G

blil.ud:)"JJJ:\S‘)‘J:QAJ.:.:ZnJA‘J.&JJ‘\pﬁJAlx&iSL;JJ:\S%@.uJ‘:‘JTCASJA‘T\—O

Canlen oo S el el (595 1, Uk sadS HlaBe 5 (Alaass i g5

€ gad s Do= 8.6 mm

6.1

Gsad Jsb Le=75 mm  calis Ag=0.58 cm’

otala3] € sad i

F
(kg)

AL
(mm)

e= AL/Ly

c=F/ A()
(kg/cm?)

200

0.14

0.0018

344.82

400

0.20

0.0026

689.65

A=0.29 cm®

600

1034.48

800

1379.31

1000

1724.13

1200

2068.96

1400

2413.79

1600

2758.62

1800

3103.44

2000

3448.27

2200

3793.10

2400

4137.93

2600

4482.75

2800

4827.58

3000

5172.41

EXERY

77
DIZ
mm
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4827.58 : Saai.£ 5172.41 ¢ b 5
4 pad 4Ll

Jub (il s as ,u =100 * (7.7-7.5)/7.5=2.66%
calis (2alK wn 0 =100%(0.58-0.29)/0.58 = 50 %
c=E.¢ — E=o0/¢ — E=265250kgf/cm®

t owloiT o o
A solad Giales!
t owboyT pb
S50 Lo JA 55 ablis Ghay Gisle)]
1] PRy ERTY
el sugune 5o odian SSA Gl wl) C daaly o GlalesT Gl o
058 oo I8 o aose SHU Llaa JIA 55 alalie S ) () G gad ()0
2 oialo)T 598
9 s S o el (V) USE Bollas SHB plas A 65 adals (515 il oo

ol ) S see 4 Gla 4l
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o= (T*L)/(4A’G)| ds/t
A 4 S Gl o3 gude SIL gl (sl 5 Il pdadie (o 4igls 10
e 5ol odan ST
she Job i L
SisleT €588 s ola3s) yse: G
(V) S 5o g ba 5B )0, o plas by 5140 o Jade A calis A
wil e palie i CBliAs LIS (5l Wl e < laa clis ot
358 o slan by B S (o) G Jaie B b s i ds
520 sl 51 0T Slale 5 80 ss Hlas slaiel 5o guae alale ju i GBS atils o Grined
Ll e s

1=T/2At

t owloyT olsiws
o&ius Leal L5 -
O Huas oS sl ola cel -Y
otsbesT sla €5y 5 ISLL sla LB -
oinbe 3T 4 gl —F
Sl k-0

2 byl g
(tanLl) asssl oo cwas @€ o3l L1, Giule )T € sl utia slaadiiie -
5 8 S slelibs sl goyac lali (b ) a € o s3hal 1y K3 5550 Job —Y
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301 wsie saals 53 S 6550 b ulad Hu 1) OSe 5uds (558 o5l sla welis -
6l IS i susas alali b ) anS o s3Il I o€ S B e Sy lals -
(o1 ©2
(M=1kg). axas o 5108 1Kg 5L« LIS,0 L8 51 S5 (59, -0
(O1 O ) S o cutlusls 5 (558 83081 1 LslSe 5uis —#
Gead Jsb L=45.95 cm G=820312.5
eelas t=0.12 cm a;=3.5 cm

b=20.85 mm b=20.85 cm
a=a;—t =3.38 a’=A =11.42 cm?
[ds/t=4a/t=4%3.38/0.12=112.67

m =1 kg o, = o0;=0.03 mm
m=2kg o, = o;=0.06 mm

Zﬁ)‘d m=1kg 6‘):’

bp =(0o1+0,)/b=2.88 (rad) L
T=M.b T = 1%20.85=20.85 (kg.cm)
0. = (20.85%45.95)/(4*11.42°%0.82%10°) * 112.67 =2.77 (rad) (5,55

s s o :|¢E'¢c|/¢c *100=3.9 %

P asslam=2kg (sl s
O =(01+06,)/b=5.75(rad) e
T=M.b T =2%20.85=41.7 (kg.cm)
e = (41.7%45.95)/(4%11.42°*0.82%10°) * 112.67 = 5.44 (rad) (s,
i wenys =[O - dc [/ e * 100 =3.1%

O Olosa wlsd @S sl

((slee) paline &) gums
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L=45cm b’=21 cm
t=0.12cm G=0.82
*10°
a=a;-t = 3.58
[ds/t =4a/t =119.33

¢ =(oito) /b | T=M.b’ | = (T*L)/(4A’G)
(rad) (kg.cm) [ds/t

2.88 20.85 2.77

5.75 41.7 544
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T=2Anq L q=T/(2An)
ot bsgie Ls® Ap o - 555 oo SIS 4 SOB Slan pbalie gy Lds U3 abal,
e 2l 5y0 6ol S50 lua sl S il o phade Lals e JAls o sl blas
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T =q/t L t=T/2tA,

Wwww.me-en.com




JJ‘JG‘bx‘JémQMGM@j‘%&%‘L&ﬂJ@

3&‘0}7 O)M

4 s lad Liules]
: owloyT ol

© s Gabe)]
2 oilo)T 598

Sl Ml ooled il . wBl o ol il pledT ol Koo Al
S bl aa s b Ll S duy 5o S5 GBS 5 alan) e Lo 5B s glie Gl (sl
oolead L asd oo aladl ol KBV skt Giale)] b ol w8l g, (o0 IS

B 9 sess peua bl Sidus Gsad Gl gl adY @50 Ll Gusd Gy Glule))

aalga Sidus Gad ass dalas oo G8,Y0 L @bl oS5 o ps el (o (K) oS13 s

Al

Wwww.me-en.com



DL 1T aal sl ands sl sn9 sl 4 B Gl 6Lb el auls oled S
Oled 5 a8 (sl s Lb AT adl b G5l Gle) sl Bl i Sl ¢ (Salil
s 9a e Sl G Lien e 31 LU e el a3Y € el Giley LI
: owlo T olsiws

el sad JulKES ) elal 3 Giubey T sl (V) USE G
Sl 4 (0 olSicus Lol s ()
Eoie aia (7 o Jsly (¥

(
(
(
(

(
Q}d&é)‘ﬁd&c(/\ JJ_\JLSQ..L\.\SLAJA J\p

Wwww.me-en.com




2 mboT gy
Sas abE VL & B cga 5o 1y Jasl s e, Bilae o) oy -
il s
8 oSius (5550 Lladsu 1 Jewl 5ok © Jale aug  ouiiS Loy 0, KSus uilay L Y
C el 4385 Gl Sl LI B a4 W gl Gielas 5 aaas )3
S Loy 1y g S0 i liall o pal LY
asas )8 Glula s 9 aols sosk 4auss S, G Y
..\*A:\SJ“}."%%J‘)L:)“J‘Q)A‘_O
AJ&J‘\}TJ\QABL’:Q.&:}L&&?‘JQJ&J—f
S mdlaol | ayie 8l panl e -V
sad Al (6353 danulae (515,007 5071 Wi LIS ollae (pes G G LUK A
m1=316kg 23R A r=0.098 ujls%b_)f‘dt\.:.ﬁn
0’,=150 ©’,=138
0, =150 0, =27 h=b=0.83 cm
Passls Jaailly (6305 b Sl esliinl b Jls
u(0)=[ mg L/2 + myg (L+r)] [ sin (0 - 90) +1 ]
u(150)=91.883 u(27)=14.269
ETZU(el)—U(ez) =77.614
u( 150)=91.883 u(138) = 86.455
Er=u(0’) —u(0’,) =5.428
E:ET—EF:72.186
A=0.83*1=0.83 cm’
K =E/A=72.186/0.83 =86.971
sl o o U=mgh a5 Jucailsy (6550
Mbw(mz) ! ax\am\,(ml) K ) s s Sl eﬁ&mJJ_\ﬂgJJ

m=m;+my éb SENS™
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sin(0 - 90)
sin(6 - 90) +8in 90 ay,ls ey 8IN90 4

sin(0-90)+1 1
b oo s Jpuily Joesliy 63550 Tl 5o mgh aasl;, G b
U (0) =[ m;gL/2 + mpg(L+1)][sin(6 - 90 )+1]
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